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时光总是在你忙碌的时候悄悄溜走，不知不觉又是一个学期过去了，回想这学期的点点滴滴，与孩子们一起共学、共长，真令人难忘。现在我就对这一学期的班级工作做如下总结：
1、 教育教学工作
根据本班孩子的情况，结合《纲要》和《幼儿园保育教育质量评估指标》要求，认真制定学期工作计划，每月提前计划好主题，布置安排好周计划，科学的安排好一日学习生活活动。备好每一次活动，开展了丰富多彩的教育活动，先后完成《我是中班小朋友》、《美丽的秋天》、《神奇的动物王国》、《冬爷爷的礼物》等多个主题活动，开阔了孩子们的视野，帮助他们获得了丰富的生活经验，孩子们对这些活动都表现出较高的热情，均收到良好的效果。
[bookmark: _GoBack]本学期班级孩子对《拔萝卜》中老爷爷一家齐力拔萝卜的情节非常感兴趣，我们抓住教育的契机，
和孩子们一起在发现问题、猜测想象、实验验证的游戏过程中，初步了解、感知“力”的概念，探究“力”的秘密，我孩子们一起开启探索物理世界的大门。
2、 保育工作
幼儿经过一年下班的学习后觉得自己长大了，不再是幼儿园的小弟弟、小妹妹了，我们抓住幼儿渴望长大的契机，在一日生活各环节中加强观察与指导，用心鼓励幼儿学做自己的事。大多数幼儿会在老师的指导下独立地有顺序地脱衣服，并会将衣服叠整齐。我们一方面耐心的给予帮助，另一方面也悉心地进行指导。幼儿园工作中，教育孩子的工作固然重要，但保育工作也不能忽视。只有一个干净的环境，孩子才有一个健康的身体，才能愉快地学习和生活。所以，我班老师在注意了教育教学工作的同时更注意了保育工作的落实，严格按照安全、卫生制度，每一天坚持教室的通风及室内环境的清洁，定时消毒。我们要仔细观察班上幼儿状况对于个别体弱的幼儿，我们在生活上也给予较特殊的照顾，经常留心他们在进餐、午睡时的表现，户外活动中也关心他们的冷暖，提醒他们多喝水，用我们的细心照顾好每一个幼儿，使家长放心！
    三、家长交流方面
老师和家长通过交流，可以了解幼儿在家和幼儿园的情况，所以，家长和老师的交流显得尚为重要，我们经常利用离园时间及时向家长反映幼儿当天的生活与学习情况，做得棒的给予及时的鼓励和表扬，做得不够好的请家长配合，帮助幼儿纠正，如发现缺勤的幼儿，及时微信或打电话联系家长幼儿的请假原因，何时能回园，切实做好家园同步工作。同时还每周在一起长大APP上发布幼儿在园时光，向家长展示幼儿这一周在园的学习生活，家园同步开展教育工作。我们还开展家长开放日活动，让家长了解孩子在园的情况，同时让我们了解孩子在家的情况，互相了解，同时吸取家长对幼儿园教育和管理工作的一些建议，努力使孩子得到全面的发展。
四、安全工作
1.本学期，我们针对中班孩子的年龄特点，系统地开展了多项安全教育活动。通过主题班会、安全游戏、情景模拟等互动形式，加强孩子们的安全意识培养。
2.我们对教室、游乐场等孩子们活动的场所进行了全面的安全检查，确保设施设备的安全性与可靠性。此外，日常的清洁工作也做到位，及时清理可能对孩子造成伤害的物品和卫生死角
3.我们加强了与家长的沟通与合作，通过家长会、微信群等渠道定期发布安全提示和建议，引导家长参与到孩子的安全教育中来。
五、总结与反思
经过一学期的努力，我班的各项工作稳步进行，教师和孩子建立了感情，特别是家长工作，打下了良好的基础。下学期，我们将从以下方面做进一步的努力。
不足：在一些特殊需求的孩子教育方面尚需加强专业知识和技能的学习。
专业成长：我计划加强对幼儿心理学以及特殊教育的学习，以便更好地满足所有孩子的需求。
教学改进：将继续改进课堂教学方法，增加互动环节，让课堂更富有生机。
区域活动：重新设置活动区域，填充适合幼儿发展需要的新材料，丰富区域的游戏材料。
总的来说，这个学期是充满挑战和成就的时期。我将会根据这一学期的经历和反思，不断改进和优化我的教学方法和管理策略，以便在未来能为孩子们提供更加优质的教育。感谢每一位小朋友和家长对我的的信任与支持，让我们期待下学期更美好。

